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Căn cứ kết quả biên bản cuộc họp đối thoại với học sinh bán trú vào 20h30’ 

ngày 9/4/2025 của Ban giám hiệu trường PTDTBTTHCS xã Thái Niên. Hiệu 

trưởng có một số chỉ đạo như sau:  

1. Đánh giá một số công tác tháng 3, triển khai công tác tháng 4. 

 

Một số vấn đề nổi cộm nắm bắt thông qua hòm thư góp ý và qua buổi 

đối thoại. 

- Một số học sinh vi phạm nhiều lần với nhiều nội dung trong tháng. 

- Hiện tượng học sinh hút thuốc lá, thuốc lào tại nhà trường (HS Vàng 

Phong 9A, Thành 9A; V.Cương 7A). 

- Hiện tượng một số HS nữ lớp 6 có các biểu hiện chưa chuẩn mực với 

HS nam các lớp lớn tập trung các lớp 8B; 6A. 

- Hiện tượng HS nói tục chửi bậy trong thời gian ăn ở, sinh hoạt tại nhà 

trường. 

- Hiện tượng học sinh lớp lớn thách thức, bắt nạt HS lớp bé. (Học sinh 

Chung 6B; Vàng Phong; Đông 9A). 

- Còn hiện tượng học sinh vô lễ với giáo viên, có phát ngôn chưa đúng 

chuẩn mực: Vàng Phong 9A; Vàng Cương 7A) 

- Ý kiến của học sinh đề nghị thay đổi thực đơn bữa sáng: Những bữa ăn 

bánh mì mật ong chuyển sang bánh mì kẹp kem; Thay đổi món gà rang gừng 

của thực đơn trong tuần bằng món thịt đậu sốt cà chua. 

 2. Chỉ đạo của Hiệu trưởng   

 - Đề nghị toàn bộ 180 học sinh bán trú của nhà trường tích cực thực hiện 

tốt nội quy, quy định của Ban quản lí bán trú. Phát huy tinh thần tự giác, lên án 

những hành vi, việc làm không tốt trong môi trường bán trú, thực hiện tốt công 

tác tự quản, báo cáo kịp thời những nguy cơ mất an toàn đối với bản thân và bạn 

bè trong quá trình ăn ở và sinh hoạt tại nhà trường; Tích cực kiến nghị đề suất 

các nhu cầu cần thiết cho việc ăn ở, sinh hoạt và học tập của HS bán trú, quyết 

tâm xây dựng một môi trường bán trú an toàn, chính quy, chuyên nghiệp. 

 Tích cực bảo vệ CSVC, các thiết bị tại nhà trường, sự dụng hiệu quả 

nguồn tài nguyên nước, điện. 

 - Chỉ đạo giải quyết triệt để các nội dung học sinh cung cấp qua hòm thư 

góp ý: 
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 + Nội dung một số học sinh vi phạm nhiều lần với nhiều nội dung trong 

tháng bao gồm HS Đông, Phong, Thành (9A); V.Cương (7A); Chung (6B). Yêu 

cầu giáo viên chủ nhiệm mời PHHS ra làm việc trược tiếp với BGH nhà trường 

vào sáng thứ 6 ngày 11/4/2025 để trao đổi, tìm biện pháp giúp đỡ học sinh nhận 

ra khuyết điểm của mình để sửa chữa. 

+ Nội dung một số HS nữ lớp 6 có hành vi chưa chuẩn mực với HS nam 

các lớp lớn. Hiệu trưởng chỉ đạo giáo viên chủ nhiệm xác minh, báo cáo trực 

tiếp BGH chậm nhất vào tuần 2 của tháng. Giao cho tổ bán trú tiếp tục xây dựng 

kế hoạch tổ chức nội dung tuyên truyền với chủ đề:  Tác hại của hôn nhân tuổi 

vị thành niên, hôn nhân cận huyết thống. Giao cho tổ tư vấn học đường lập danh 

sách các học sinh trên, báo cáo phương án tư vấn cho các em với Hiệu trưởng 

vào tuần thứ 2 trong tháng. 

 + Hiện tượng HS nói tục chửi bậy trong thời gian học tập, ăn ở, sinh hoạt 

tại nhà trường; Hiện tượng học sinh lớp lớn thách thức, bắt nạt HS lớp bé: Giao 

cho tổ bán trú chỉ đạo đội tự quản, TPT đội chỉ đạo đội cờ đỏ theo dõi sát sao 

các học sinh thường xuyên vi phạm để động viên, nhắc nhở, phê bình, trừ điểm 

thi đua đối với cá nhân học sinh vi phạm và tập thể lớp, tập thể phòng có cá 

nhân vi phạm. Có báo cáo định kỳ hàng tháng với HT về sự tiến bộ của HS. 

- Ý kiến của học sinh đề nghị thay đổi thực đơn: 

 + Nhất trí thay đổi món gà rang gừng của thực đơn trong tuần bằng món 

thịt đậu sốt cà chua từ tuần 3 tháng 4 cho đến khi có chỉ đạo lại. Giao bộ phận 

thực phẩm tính toán thay đổi thực đơn trong tháng. 

+ Đối với nội dung thay bữa ăn bánh mì mật ong chuyển sang bánh mì 

kẹp kem  khi xin ý kiến tỷ lệ 5/180 HS đề xuất đổi nên nhà trường giữ nguyên 

không thay đổi thực đơn.  

Trên đây thông báo, kết luận chỉ đạo của HT trường PTDTBTTHCS xã 

thái Niên sau đối thoại với học sinh bán trú tháng ngày 09/4/2025. Yêu cầu các 

cá nhân, bộ phận có liên quan nghiêm túc thực hiện chỉ đạo. 

 

 

Nơi nhận:                                                                                   HIỆU TRƯỞNG 
- Ban quản lý bán trú; 

- GV phụ trách phòng; 

- Lưu: VT./.                                                                               
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